



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 27 мая 2011 года

№ 20 (7492)

**В номере:**

**Спасла тонущего  
ребёнка**

СТР. 3

**ЕЩЕ ОДИН ПОДВИГ  
ЛЕЙТЕНАНТА  
НЕМЕРОВА**

СТР. 4

**Арбузы  
на берегу  
Селенги**

СТР. 3



**Последняя дань детским годам, нестареющая школьная классика - белые фартики и банты на выпускниках, строгие костюмы и пробивающиеся усики у их враз возмужавших одноклассников...**

КАЖДАЯ ШКОЛА устраивает свои праздники по-своему. Выпускники гимназии прошли в этот день от своей школы, от школьного двора к дому культуры, где прошёл театрализованный праздник, по живому коридору, устроенному для своих старших товарищей учениками начальных классов.

Впереди у них короткая пора экзаменов - и потом взрослая, для многих уже самостоятельная жизнь. А пока звуки нестареющего вальса, цветы и слёзы. 25 мая для 137 учащихся 11-х классов всех школ района прозвучал последний школьный звонок.

## ЗВЕНИТ ЗВОНОК ПРОЩАЛЬНЫЙ

Я СМОТРЮ В ОКНО и вижу деревья, на которых скоро выпустит свои первые листочки сирень, так же, как и нас выпустит скоро родная школа. Да, 25 мая в роли учеников мы все зайдем в школу в последний раз, посетим последние уроки... Скоро действительно все закончится, и мы расстанемся, от этого на душе становится грустно, ведь проучившись вместе, понимаешь, что люди, которые были рядом, незаменимы, и каждый уникален по-своему.

Я буду скучать по шумным переменам, запискам, задорному смеху девчонок, счастливой улыбке моей подруги Насти, веселым и смешным приколам, и самое главное, фразам учителя в начале урока: «А к доске пойдет...» или «Кто в классе дежурный?» Ведь больше этого ничего не будет... А веселые лица детей из моего подшефного класса? Непоседливый 6 «б», я буду по вас скучать!

Перед сном вспоминаю лучшие моменты из школьной жизни, например, когда мы переступили порог школы в первый раз, первые утренники и нашу любимую игру «Мигалки». Помните??? Или, когда мы впервые вышли на сцену с танцами «Полька-Тройка» и «Узбекский», а это вы не забыли, ребята? А вы, Галина Ивановна? Вспомнили, как однажды Саша и Даша разломали в столовой тарелку с супом на две половинки, а потом отошли в сторону, как ни в чем не бывало! Да уж, было забавно!

Ребята, вы не забыли, как нас посвящали в гимназисты? Ваня вышел на сцену в роли Тимати, вот хохот был у всех присутствующих.

Девочки, а помните, мы зажигали на Новый год? Мы пробовали себя в разных ролях: Наташа была Статуей Свободы, Настя выступила настоя-

щей актрисой бразильских сериалов, перебила всю посуду, Сашка был Самураем, Ваня - Дедом Морозом, а после спектакля мы танцевали под хиты того времени. Да! Это был 9 класс - первая сдача экзаменов, было страшно, тряслись колени, дрожали руки... Но у нас все получилось! Больше всего мне запомнился момент, когда Татьяна Викторовна предложила мне сотрудничество в школьной газете «ГимИнфо». Для меня было это неожиданно. Именно тогда и началась моя карьера журналиста: выступления на слетах, участие в ежегодных съездах юных корреспондентов Бурятии и, конечно, публикации в районной и даже в республиканской газетах, поездка в «Океан».

Ну и наконец, завершение прошлого, беззаботного учебного года... помните, мы чудили 25 мая вечером? Ладно, история умалчивает об этом...

Еще, одно событие - нас соединили со второй школой, теперь у меня стало больше друзей. 11 «б», вы классные ребята! Мне тоже будет вас не хватать!

Говорят, школьные годы - самые лучшие годы жизни. Так и есть! Я поняла это только сейчас, ведь в конце пути всегда думаешь о пройденном. Неужели я прощаюсь с детством... Так и хочется, чтобы время остановилось или замедлилось, не хочется уходить из школы, ведь она самая лучшая, потому что родная, приветливая. Гимназия, я тебя люблю! Я рада, что прочилась именно в ЭТОЙ школе. В ней есть доброе отношение ко всему, особая атмосфера, коллектив учителей, они - мастера своего дела. Спасибо вам большое за то, что по жизни оберегали, где-то ругали и любили нас такими, какие мы есть. Научили нас жить и ценить главную мысль: «Делай добро, оно обязательно вернется, на жизненном пути своем не теряй лицо, доверься зову сердца». Прощай, школа, мы уходим уже! Но сердцем и душой, ты, Гимназия, всегда со мной!

**Света МАСАЛОВА,**  
выпускница 2011 года  
Турунтаевской районной гимназии.

### ВНИМАНИЕ!

1 июня Региональная общественная организация «Женщины Бурятии» совместно с Прибайкальской районной администрацией проводит первый районный форум женщин.

### В ПРОГРАММЕ:

- «круглые столы» - начало в 11.00 час. в ТСОШ №1;  
- пленарное заседание - начало в 14.00 час. в МКДЦ с. Турунтаево.

**ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!**

### Начали лесовосстановительные работы

На территории Кикинского лесничества в апреле возникло 5 лесных пожаров, которые были оперативно ликвидированы. Площадь, пройденная огнем, составила 98,8 га, в течение первых суток ликвидировано 3 пожара. Причина их возникновения - человеческий фактор, проще сказать, неосторожное обращение с огнем или поджоги. Все материалы по случаю возникновения лесных пожаров переданы в следственные органы.

На территории лесничества закончили проведение профилактических работ по защите населенных пунктов от лесных пожаров. На сегодняшний день проведены минполосы вокруг Кики, с. Котокель, Гремячинска, Бурли. Несмотря на отсутствие финансирования на выполнение этих видов работ, филиал Кикинский изыскал средства, чтобы защитить поселки.

На территории Кикинского лесничества установлен 2 класс пожарной опасности в лесах по условиям погоды, но специалисты филиала Кикинский ГУ РБ «Авиационная и наземная охрана лесов...» не отдыхают, они приступили к лесовосстановительным работам. В этом году по госконтракту лесные культуры необходимо посадить на 100 гектарах. Работу нужно выполнить в сжатые агротехнические сроки.

**Т. ГРИБАНОВА,** ведущий инженер  
ОО и ОД Кикинского лесничества.



### Концерт в Зырянске

Вокальная группа ветеранов села Турунтаево побывала в селе Зырянск с концертной программой из 18 номеров.

Нас очень радушно встретили в уютном клубе. Звучали песни,

частушки, стихи. Концерт прошел замечательно, зрители аплодировали с криками: «Бис!», «Браво!»

После окончания концерта к его участникам со словами благодарности обратились директор ООО «Возрождение» Корнакова Л.В., преподаватели Зырянской школы Рожкова Н.Н., Серебренникова Р.Ф., председатель Совета ветеранов с. Зырянск Антропов С.В. и многие другие. Все они просили чаще приезжать с подобными концертами.

**Л. КАРБАЙНОВА,** организатор вокальной группы ветеранов.

### ВСЕ - НА ФУТБОЛ!

31 мая на стадионе с. Турунтаево пройдет первая игра Чемпионата Республики Бурятия по футболу 2011 года. Встречаются команды «Прибайкалье» - «Восход» (п. Онохой).

Начало в 19.00 часов. Приглашаем всех любителей футбола!

### «Зарница - 2011»

Открытие очередной военно-спортивной игры, посвященной 350-летию вхождения Бурятии в состав государства Российского, состоялось 23 мая на главной площади райцентра. В «Зарнице» приняли участие команды всех школ района, за исключением Таууровской, которая не смогла выставить свою команду по уважительным причинам.

После торжественной части отряды маршем прошли по площади, и в детско-юношеской спортивной школе началась первая часть военно-спортивной игры, в программе которой были конкурсы: «Равнение на героев», «Защитники Отечества», «Огневой рубеж», «Статен в строю, силён в бою», а также тактическая игра на местности «Вперёд, юнармейцы!».

Во второй день прошли конкурсы «Ратные страницы истории», «Неполная сборка и разборка автомата АК», а также состоялись бег с препятствиями и комплексное силовое упражнение.

После подведения итогов и определения команды-победительницы, которая будет защищать честь района на республиканской «Зарнице», состоялось награждение команд и торжественное закрытие игр.

Подробности читайте в следующем номере.

**ПОГОДА**

27 мая - ясно, ночью +9°, днем +20°.  
28 мая - ясно, ночью +9°, днем +23°.  
29 мая - ясно, ночью +10°, днем +22°.  
30 мая - ясно, ночью +12°, днем +23°.  
31 мая - ясно, ночью +10°, днем +22°.  
1 июня - ясно, ночью +9°, днём +23°.  
2 июня - ясно, ночью +8°, днём +23°.

По данным  
Gismeteo.